

ERRATA A PORTARIA Nº 29.096/2023

No texto da Portaria 29.096/2023 a qual nomeou o Sr. MARCELO ACHUTTI no cargo de provimento em comissão de Secretário, lotado na Secretaria de Educação, onde se lê: “no cargo de provimento em comissão de Secretário”, leia-se: “no cargo de provimento em comissão de Diretor Geral do Colegiado”

Balneário Camboriú, 06 de fevereiro de 2023.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

PREFEITO

Prefeito